
Conversion Agefiph  
Fiphfp . 

Economisez  jusquô¨ 
50%.  



Soyons 

p récis :  

Ta x e A g e f i p h  =  s e c t e u r p r i v é  

Ta x e F i p h f p  =  s e c t e u r p u b l i c  



Taxes Agefip h ou Fip h fp 

Côest une obligation l®gale ! 
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Loi  Handicap 2005 :  

Å E n t r e p r i s e d e  +  d e  2 0  s a l a r i é s :   

Å 6 %  e f f e c t i f  e n  e m p l o i  h a n d i c a p 

Å O u 1 5 0 0 x  l e  S m i c  ( 1 4 . 5 0 5ú)  d e  

c o t i s a t i o n  p a r  p o s t e  m a n q u a n t  



 FIPHFP créé en 2006  

Å F o n c t i o n p u b l i q u e ,  t e r r i t o r i a l e  o u  

h o s p i t a l i è r e  d e  +  d e  2 0  s a l a r i é s =    

Å 6 %  d e  lôeffectif e n  e m p l o i  h a n d i c a p 

Å O u 1 5 0 0 x  l e  S m i c  ( 1 4 . 5 0 5ú)  d e  

c o t i s a t i o n  p a r  p o s t e  m a n q u a n t .  



Con version  H an d ip rest 

Côest la solution ®conomique ! 
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Diminuez de 50% votre 
cotisation Agefiph  

Avec Handiprest   
 i m p r i m e u r - r o u t e u r   



Diminuez de 50% votre 
cotisation FIPHFP  

Avec Handiprest  
 i m p r i m e u r - r o u t e u r    



Handiprest  a l lége vos taxes,  év i te lôamende :  

Å C o n v e r s i o n  e n  i m p r e s s i o n  

Å C o n v e r s i o n  e n  r o u t a g e  

Å C o n v e r s i o n  e n  p e r s o n n a l i s a t i o n  



Agef iph - Fiphfp  :  montant  légal par poste manquant   

Å 2 0  à  1 9 9  s a l a r i é s :  4 0 0 x  9 . 6 7 ú 

Å 2 0 0  à  7 4 9  s a l a r i é s : 5 0 0 x  9 . 6 7 ú 

Å 7 5 0  s a l a r i é s e t  +  :  6 0 0 x  9 . 6 7 ú 

+  1 5 0 0  x  9 . 6 7 ú s i  0  a c t i o n  e n  3  a n s 



Bén éfices H an d ip rest 

Comment ça marche ? 
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I n d u s t r i e s  e t  S e r v i c e s   

E x p e r t- C o m p t a b le,  D A F,  R H,  D i r  Comé 

C h a q u e p r e s t a t i o n  dôimpression o u  d e  

r o u t a g e  o u v r e  d r o i t  à  u n e  

d é f i s c a l i s a t i o n  A g e f i p h  



Le calcul  légal appl iqué à chaque prestat ion  :  

              Montant HT du contrat  

Moins Coût des matières 1ères, produits, 

matériaux, consommations et frais de vente 

Divisé par 2000 x taux horaire du SMIC  

= DEDUCTION FISCALE 



Ex:  entrepr ise  de 187 salar iés 
Impression de brochures et  dépl iants  :  

P r i x  H T  t o t a l  c o m m a n d e :  1 2 . 5 0 0  ú 

M o i n s 2 5 0 0ú m a t i è r e s  p r e m i è r e s  =   

1 0 . 0 0 0  ú / 2 0 0 0  x 9 . 6 7  =  0 , 5 1 7 0  U . B  

s o i t  2 0 1 1 , 3 6  ú dô®conomie A g e f i p h   



Quôest ce quôune Un ité Bén éfica ire (U .B) ? 

É 1 UB = 1 personne handicap®e manquante ¨ lôeffectif 

É C h a q u e p r e s t a t i o n  a v e c  1  e n t r e p r i s e  

a d a p t é e o u v r e  d r o i t  à  d e s  U n i t é s 

B é n é f i c i a i r e s  

É Leur valeur varie selon lôeffectif  : <199    <749    >750 

É L e  m o n t a n t  d e s  U B  s e  d é d u i t  jusquô¨ 

5 0 %  d e  l a  t a x e  A g e f i p h  d u e .  



 Votre  récapitulatif  bénéfice  

C o m m a n d e 1 2 . 5 0 0ú H T- 2 5 0 0ú  

c o n s o m m a b l e s= 1 0 . 0 0 0ú 

1 0 . 0 0 0ú /  2 0 0 0 x 9 , 6 7  =  0 , 5 2 0 2  U . B   

1  U B  < 1 9 9  s a l a r i e s  = 3 8 6 8  ú 

3 8 6 8  x  0 , 5 2  =  2 0 1 1 , 3 6ú dôEconomies 

 

 



Handiprest  :  votre  économie en quasi  instantané  

Å C a l c u l a u  c e n t i m e  p r è s d e  

v o t r e  d é f i s c a l i s a t i o n p a r  o r d r e  

Å R é p o n s e d e v i s e n  4 H 0 0  

Å A t t e s t a t i o n  a n n u e l l e  



A d m i n i s t r a t i o n- C o l l e c t i v i t é s 

D i r e c t e u r  G e n e r a l  d e  S e r v i c e s ,  D  R  H, é 

C h a q u e p r e s t a t i o n  dôimpression o u  d e  

r o u t a g e  o u v r e  d r o i t  à  u n e  

d é f i s c a l i s a t i o n  F i p h f p  

 



Le calcul  légal appl iqué à chaque prestat ion  :  

P r i x  T T C  f a c t u r é  

D i v i s é p a r  :   

1 7  5 9 9 , 4 0 ( s m i c  b r u t  s e c t e u r  p u b l i c )  

=  v o t r e  d é f i s c a l i s a t i o n F I P H F P 



 Ex: routage de bulletin vote  
collectivité  territoriale   

2 4 9 6  ú T T C    

d i v i s é  p a r  1 7  5 9 9 , 4 0  

= 0 , 1 4 1 8  U n i t é  B é n é f i c i a i r e  

dô®conomie F i p h f p  



Quôest ce quôune Un ité Bén éfica ire (U .B) ? 

É 1 UB = 1 personne handicap®e manquante ¨ lôeffectif 

É C h a q u e p r e s t a t i o n  a v e c  e n t r e p r i s e  a d a p t é e 

o u v r e  d r o i t  à  d e s  U n i t é s B é n é f i c i a i r e s  

É Leur valeur varie selon lôeffectif  : <199    <749    >750 

É L e  m o n t a n t  d e s  U B  s e  d é d u i t  jusquô¨ 

5 0 %  d e  l a  t a x e  A g e f i p h  d u e .  



Ic i  a g e n t s  < 199 

U .B =  3868 ú 

3868ú x  0 ,14  =  541,52 ú 

déf isca l i sé  



 Votre  récapitulatif  bénéfice  

M o n t a n t  2 4 9 6  ú TT C  / 1 7  5 9 9 , 4 0  

= 0 , 1 4 1 8  U . B  a r r o n d i  à  0 , 1 4  U . B 

1  U B  < 1 9 9  s a l a r i e s  = 3 8 6 8 ú 

3 9 2 4  x  0 , 1 4  =  5 4 1 , 5 2  ú dô®conomie 

C o û t r e e l  f i n a l  1 9 5 4 , 4 8  ú   

 



Calculez vos  possibilités  
dôexon®ration FIPHFP  

Avec Handiprest  
 i m p r i m e u r - r o u t e u r    



Unités  bénéf ic ia i res  :  votre  C.A x 17600ú =N  

1  U B < 1 9 9 =  3 8 6 8 ú x  N  u n i t é s  =  E X O 

  

1  U B < 1 9 9 =  4 8 3 5 ú x  N  u n i t é s  = E X O 

 

1  U B < 1 9 9 =  5 8 0 2 ú x  N  u n i t é s  = E X O 


